



# ЩЕРБИНСКИЙ ВЕСТНИК

№ 18 (512)  
19 мая  
2011 года



Официальный сайт администрации г.о. Щербинка в сети интернет [WWW.SCHERBINKA-MO.RU](http://WWW.SCHERBINKA-MO.RU)

ТЕЛЕПРОГРАММА с 23 по 29 мая ◆ ИМЕНИНЫ

Общегородская газета.  
Выходит по четвергам. Издается с 2000 г.

Праймериз –  
это эффективно

В партии власти стр. 3



Транспортная  
нервотрепка

Страница писем Стр. 6



Поздравляем!

Грамотой Главы награжден начальник ОВД по г.о. Щербинка УВД по г.о. Подольск и Подольскому муниципальному району, подполковник милиции А.В. Голубев.



Награда вручена «за большой вклад в работу по обеспечению правопорядка в городском округе Щербинка, усердие, высокую исполнительность и профессионализм при выполнении своих служебных обязанностей». Грамоту вручил и.о. Главы Администрации г.о. Щербинка Н.Н. Тупикин (на фото).

Благодарственными письмами председателя Московской областной Думы В.Е. Аксакова «за активную работу по патриотическому воспитанию молодого поколения и в честь 66-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне» награждены: А.К. Сиваев, Н.Н. Гончаров, В.А. Цветкова, А.М. Агияевич, А.В. Белоусова, В.В. Сенькин, Н.А. Савельева, И.Ф. Миронов.

## Память

12 мая в школе № 4 произошло событие, которому суждено стать историческим не только для этого учебного заведения, но и для всего нашего города: торжественное открытие музея имени Н.Ф. Кюнга.

Имя этого человека знакомо многим щербинцам. Участник Великой Отечественной войны, вступивший в бой с врагом в легендарной Брестской крепости, он испытал все муки ада, но выжил и остался непокоренным. Н.Ф. Кюнгу судьба уготовила участь узника фашистского лагеря смерти Бухенвальда – что может быть трагичнее для советского солдата? Но даже там, за колючей проволокой, он остался **воином**. Вступив в антифашистское подполье, Николай Фёдорович Кюнг вместе с товарищами готовил восстание заключенных. И одновременно – обучал грамоте пленных ребятишек, ведь он был учителем истории. По окончании войны он вернулся к своей мирной профессии: преподавал историю, долгие годы был директором школы № 4, вместе с учениками организовывал многочисленные походы по местам боевой славы. В первые послевоенные годы органы госбезопасности пристально следили за людьми, бывшими в плена у немцев и угнанными в Германию. Они и члены их семей состояли, так сказать, «на особом учете». Часто такое «прошлое» родителей серьезно влияло на настоящее и будущее их детей. Был арестован и Николай Фёдорович Кюнг. И неизвестно, как сложилась бы его судьба, если бы не нашелся в самой Германии человек, который официально подтвердил, что они вместе работали в антифашистском подполье.

Рассказать коротко о сложной, наполненной как трагическими, так и героическими событиями жизни этого человека просто невозможно. Но если попытаться ответить на вопрос, что было самым главным в характере Николая Фёдоровича, то без сомнения можно ответить – чувство патриотизма. Он был пламенным патриотом своей Родины, трибуном, замечательным оратором, всю свою жизнь несшим людям правду о войне, о нашей Великой Победе, о подвиге советского солдата.

2-го февраля 2008 года Николая Фёдоровича не стало. Но остались его портреты, фотоснимки, книги о нём, его статьи в газетах... Осталась Память. Теперь появился и музей его имени.

На торжественное мероприятие, подготовленное коллективом школы к дню открытия музея, пришли ветераны Великой Отечественной войны во главе с председателем Совета ветеранов нашего города **В.И. Громыхиным**, представители городской Администрации и Совета депутатов, бывшие ученики, коллеги и родственники Н.Ф. Кюнга, члены местного отделения Всероссийского общества «Боевое Братство», матери выпускников школы – воинов-интернационалистов.

## Создан музей имени Николая Федоровича Кюнга



Коллеги и ученики Н.Ф. Кюнга  
на открытии музея. 12 мая 2011 года



Фрагмент экспозиции музея

тов Ю. Косичкина и А. Слепнева, геройски погибших при исполнении воинского долга, педагоги, учащиеся.

В числе почетных гостей – работники Щербинского лифтостроительного завода: заместитель генерального директора **В.П. Свиридов**, председатель Совета депутатов **А.А. Усачев**, начальник службы безопасности, депутат **В.В. Сенькин**, ведь основная заслуга в организации и финансировании строительных работ, связанных с помещением музея, принадлежит именно этому предприятию. Выступая с речью на церемонии открытия музея, директор школы **Л.А. Штокман** произнесла слова особой благодарности за оказанную помощь в адрес генерального директора ОАО «ЩЛЗ» **М.А. Ваксмана**, начальника ОКС ЩЛЗ **С.В. Голышева**, художника **В.А. Максимова**, генерального директора Щербинской типографии **В.В. Понизова**, а также учителей школы **Т.В. Семеновой**, **С.В. Кучеровой**, **Л.В. Шириковой**, **И.А. Иванниковой**, **А.Г. Пастуховой** и других педагогов, в течение трёх лет собиравших материалы для экспозиции. Людмила Аркадьевна отметила, что здесь будут представлены не только личные

вещи и рукописи Н.Ф. Кюнга и других участников Великой Отечественной войны, но и материалы, посвященные воинам-интернационалистам, ветеранам труда – всем жителям Щербинки, чьи биографии достойны быть увековеченными. «Это будет музей боевой и трудовой Славы наших земляков», – подчеркнула директор школы.

Право провести первую экскурсию по новому музею предоставили лучшим ученикам школы – **Е. Брагиной** и **Е. Лукиной**. В небольшом, но уютном, с любовью оформленном помещении перед глазами его первых посетителей представили фотографии, личные вещи, письма наших знаменитых щербинцев.

Замечательное выступление учеников школы № 4 (рук. – педагог **Л.В. Ширикова**), подготовивших музыкально-литературную композицию, основанную на фактах биографии Н.Ф. Кюнга, стало одним из запоминающихся моментов этого волнующего мероприятия.

В нашем городе появился новый музей. Что привнесёт он в жизнь молодого поколения горожан?

Говорят учащийся школы, один из участников выступления **Владимир Полянский**:

– Я рад, что появился такой музей. Всем нам и будущим поколениям необходимо знать историю своей страны, чтить память её героев.

**Сын Николая Фёдоровича Кюнга, Алексей Николаевич:**

– Память о людях, чья жизнь была полностью, без остатка, посвящена служению Родине, не должна умирать вместе с ними. Она должна передаваться потомкам, служить воспитанию в них чувства патриотизма.

Юлия ЛАРИНА  
Фото автора

## С Международным днем семьи!

Дорогие жители Подмосковья!

Генеральной Ассамблеей ООН в 1993 году учреждён Международный день семьи. Установление этой даты призвано обратить внимание общественности разных стран на многочисленные проблемы семьи.

Примите самые искренние поздравления с этим замечательным праздником, который в нашем регионе отмечают сотни тысяч семей!

Семья – это наш родной дом. Это самые близкие и родные люди, это та благожелательная среда, которая так необходима в жизни каждого человека. Здесь мы учимся любви, взаимопониманию, трудолюбию, уважению и сохранению традиций. В этой первичной ячейке общества, как бы официально это ни звучало, с юных лет в человеке зарождается чувство патриотизма, ответственности и долга.

В Подмосковье многое делается для укрепления семьи. На особом счету у нас многодетные и малоимущие семьи, для социальной поддержки которых из областного бюджета выделяются многомиллионные суммы. Активно реализуются национальные проекты в области здравоохранения, образования, сельского хозяйства, направленные на поддержку материнства, детства и семьи.

Дальнейшее развитие Подмосковья и России в целом невозможно без качественно нового уровня заботы о семье. Такая политика будет получать свое постоянное развитие и имеет долговременный характер.

Крепкая и дружная семья – залог процветания Подмосковья, единства и величия России.

От всего сердца желаем мира и благополучия каждой семье, здоровья вам и вашим детям, добра и счастья!

Губернатор Московской области  
Герой Советского Союза **Б.В. ГРОМОВ**  
Председатель Московской областной Думы **В.Е. АКСАКОВ**











## Новости культуры

### «С чего начинается Родина...»

Гала-концерт Губернаторского открытого фестиваля-конкурса



Вот уже в который раз зал Московского областного Дома Искусств гостеприимно распахнул свои двери для участников Гала-концерта Губернаторского открытого фестиваля-конкурса патриотической песни «С чего начинается Родина...», посвященного 70-летию битвы под Москвой, который проходил с марта по май 2011 года в Подмосковье в два этапа и в нескольких номинациях: «Пусть всегда светит солнце!», «А на войне, как на войне...», «Как прекрасен этот мир», «Подмосковные вечера». Участниками конкурса были как отдельные исполнители, так и творческие коллектизы, работающие в различных жанрах и стилях современной музыки.

Основной целью фестиваля стало сохранение духовных традиций российской песенной культуры, патриотическое и нравственное воспитание молодежи, а также выявление и поддержка молодых талантов Подмосковья. И ведь действительно, весь богатый потенциал советской и российской песни, её красоту, силу и духовность нужно передавать из поколения в поколение, как бесценные сокровища нашей истории и культуры.

28 апреля в г. Видное прошел отборочный конкурсный концерт – второй

тур фестиваля. От нашего города в нем принимали участие Наташа Шеина, ученица МДШИ № 1 им. А.В. Корнеева, с песней «Прадедушка» (А. Ермолов) в номинации «Пусть всегда светит солнце!» и Народный ансамбль «Антураж» (руководитель – Татьяна Богомазова) Дворца культуры г. Щербинки с песней «Нежность» (муз. А. Пахмутовой, слова Н. Добронравова) в номинации «Как прекрасен этот мир». Конкурс собрал вместе множество талантов из подмосковных городов. Наши исполнители были высоко оценены: Наташа стала дипломантом конкурса, а ансамбль «Антураж» прошел в Гала-концерт конкурса и был удостоен чести выступить перед Губернатором Московской области Б.В. Громовым, получив звание Лауреата.

11 мая 2011 года участники заключительного Гала-концерта встретились в зале Московского областного Дома Искусств. Гаснет свет, затихает зал, и на сцену в белоснежном платье выходит солистка Народного ансамбля «Антураж» Юлия Куликова (на фото вверху). Она исполняет «Нежность» – прекраснейшую песню о верности и любви. Простые, но в то же время прекрасные и понятные каждому человеку слова этой песни делают нас светлее и ближе друг к другу. Всего несколько минут длится выступление, вот уже зал взрывается овациями. Заслуженную зрительскую благодарность просто не могли не заметить члены жюри – наш коллектив по праву становится Лауреатом конкурса. Поздравляем победителей и желаем им творческих успехов и новых побед!

### «Христос воистину Воскрес!»

В минувшие выходные, 14-15 мая, во Дворце культуры г. Щербинки проходил Большой региональный открытый Пасхальный праздник «Христос воистину Воскрес!»

Подобное мероприятие проводится в нашем городе не впервые. Под руководством директора Центра развития творчества детей и подростков г. Щербинка И.А. Султановой и режиссёра, Заслуженного работника культуры Московской области О.В. Огоньковой вот уже четвёртый год собираются творческие и театральные коллективы Воскресных



На сцене – всеми любимый «Буратино»

школ из различных районов Подмосковья и г. Москвы. Ребята демонстрируют свои таланты в различных творческих направлениях. В этом году нашими гостями и участниками стали творческие коллективы Воскресных школ: храма Святой Преподобномученицы Елизаветы г. Щербинки, храма Св. Иоанна Богослова с. Сынково, храма Новомучеников и исповедников российских, храма Воскресения Словущего с. Сергиево, храма

открытия с приветственным словом к гостям и участникам обратился настоятель храма Святой Преподобномученицы Елизаветы протоиерей Александр Зубков.

В первый день гостей, пришедших на этот светлый праздник, ждала выставка творческих работ учащихся Воскресных школ и игровая программа для ребят-школьников. После этого в зале Дворца культуры были представлены театральные ком

позиции участников фестиваля. Но, пожалуй, самым интересным мероприятием данного праздника стали спектакли творческих коллективов, которые были представлены широкой публике в воскресенье.

Первым, со спектаклем «Золушка», выступил приходской театральный коллектив «Здравствуйте!» храма Животворящей Троицы села Озинки, со сказкой «Гуси-Лебеди» выступил творческий коллектив Воскресной школы храма Воскресения Христова посёлка Быково, на финальной точкой стало выступление коллектива Воскресной школы при храме Новомучеников и исповедников российских с музыкальной сказкой «Новые приключения Буратино».

Каждому из коллективов – участникам фестиваля вручены памятные грамоты от Комитета КСМП г.о. Щербинка.

Материалы подготовил  
главный специалист по молодежной политике Комитета КСМП  
В.В. Бажин



Вокал – украшение любого спектакля

Священномученика Сергия г. Климовска, храма Животворящей Троицы с. Озинки, храма Воскресения Христова посёлка Быково, а также студия «Улей» Дворца культуры г. Щербинки, автор и исполнитель Александр Богалапов, коллектив Народного драматического театра-студии «Артель». В качестве почётных гостей на фестивале присутствовали Благочинный церкви Подольского церковного округа протоиерей Олег Сердцев, настоятель храма Святой Преподобномученицы Елизаветы г. Щербинки протоиерей Александр Зубков, настоятель храма Св. Иоанна Богослова с. Сынково протоиерей Александр Харламов.

Программа фестиваля продолжалась два дня. Во время его торжественного

Т.В. Сычева показала как в сказке «Теремок» отмечают Пасху. Это сказка о милосердии, взаимовыручке, любви. Школы № 1 (педагог Н.В. Попова) и № 4 (педагог И.А. Иванникова) подготовили одинаковые постановки «Когда наступит Пасха». Несмотря на то что сюжет сказок был один и тот же, каждая школа вложила что-то свое, неповторимое в рассказ о том, как отмечают Пасху в сказке про Элли. Большим творческим достижением явилась работа школы № 5 (руководитель А.А. Харитонова), дети увидели постановку о том, как праздник отмечается в сказке «Красная Шапочка на новый лад». Все сказки объединило одно – это любовь, светлая радость праздника Пасхи.

Идея ставить театральные постановки на православные праздники не нова, она существует давно. Театральными действиями обычно отмечаются два больших церковных праздника – Рождество и Пасха. Эти традиции в нашем городе поддерживают педагоги И.А. Иванникова и А.А. Харитонова.

Они используют в своей практике как элемент учебного занятия театральные постановки, чтобы рассказать о сути, идее, традиции праздников. Это делает доступным повествование для более широких масс, не только для детей, которые изучают Основы православной культуры, но и остальных, которые при-

ходят просто посмотреть спектакль.

Пасха – это большая радость, которой все хотят поделиться. Этот праздник объединяет людей, не только верующих; возглас «Христос Воскресе!» рождает в сердцах любовь, радость, все самые добрые, теплые чувства. Какая бы сказка ни легла в основу, во всех постановках было одно: милосердие, добро, взаимовыручка и внутреннее преображение человека. Персонажи были разные, но все они несли эту мысль; любовь и добро побеждали. Здесь не было второстепенных ролей, все они были главные.

Ребята тепло принимали выступления друг друга, конкуренции не было. Все выступавшие получили сладкие призы от ДЮЦа, а педагогам вручили поздравительные грамоты с благодарностью за участие в фестивале. Надеемся, что фестиваль будет иметь продолжение, а эти постановки увидят учащиеся школ города.

Нас гостеприимно приняла школа № 5, от лица Детско-юношеского центра выражаем сердечную признательность директору школы Л.П. Монтвила и заместителю директора по воспитательной работе Л.В. Суббота.

Заместитель директора ДЮЦа по воспитательной работе Т.В. Сычева  
Подготовила к публикации Любовь БАДИКОВА  
Фото предоставлены ДЮЦ

## Праздников праздник и торжество из торжеств



Сцена из спектакля

Педагоги и дети долго готовились к этому событию, подбирали костюмы, мастерили декорации, много репетировали. Перед всеми стояла важная задача – донести зрителям всю радость Пасхальных торжеств. При подготовке дети вложили много старания, терпения и любви, и результатом рабо-

ты стали замечательные театральные постановки.

Школа № 2 (педагог О.В. Горячекина) представила постановку-расказ «Золотое яичко». Помимо театрального действия, дети учили зрителей играть в старинную русскую игру катанки. Школа № 3 (педагог

